



Состоялось внеочередное межведомственное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве России.

24 апреля 2009 года в УВД по Мурманской области в режиме видеоконференции состоялось межведомственное внеочередное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве России под председательством Министра внутренних дел РФ Нургалиева Р.Г.

В видеоконференции приняли участие руководство УВД по Мурманской области, ответственный секретарь Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при правительстве Мурманской области, руководство Министерства социального развития Мурманской области и Министерства образования и науки Мурманской области, а также следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области.

В связи с участвовавшими случаями побоев и убийств несовершеннолетних, на Комиссии были рассмотрены вопросы профилактики и предупреждению семейного неблагополучия, социального сиротства детей, а также о мерах, принимаемых органами государственной власти по противодействию насилию в семье в отношении детей.

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797660>